

ными. Чтобы в музыке были и ноты торжественности, и в то же время легкость. Но главное, хотелось рассказать о людях этого города! - добавил

сен: «Театр», «Позови меня, теплая осень», песни, посвященные труженикам. Авторы предпочитают писать о городе, о людях. Как считает Игорь

Тамара Саралидзе,
учащаяся 11 класса школы №4
Фото автора



НАШ ГОРОД

Это место – зелёный пятячок по середине улицы Ноградской – отныне будет называться сквером Коммунальщиков. Здесь появилась новая городская достопримечательность - памятник работникам жилищно-коммунального хозяйства.

Встречаемся возле Саныча

Этот памятник не совсем обычный, он изображает сантехника, и, несмотря на то, что имеет прототипа, посвящен почти 6 тысячам работникам Прокопьевского ЖКХ. Многие прохожие, глядя на бронзового человека в рабочей спецовке, вылезавшего из канализационного люка, задаются вопросом: почему именно сантехник?

Но дело в том, что ещё летом был проведён социологический опрос, согласно которому именно с этими специалистами чаще всего сталкиваются горожане при решении своих бытовых проблем. И именно сантехник первым приходит на ум, когда заходит речь о представителях коммунальной службы.

Новый памятник не обезличен, он сразу же получил себе имя - Саныч. И это не случайно. Именно так обычно обращаются к прототипу скульптуры – почётному работнику ЖКХ Кемеровской области Афонину Ивану Александровичу – и коллеги по работе, и жильцы, обслуживаемой им территории. В коммунальщиках города Иван Александрович, он же Саныч, ходит уже более 15 лет. С 1994 года он работает начальником оперативно-диспетчерской службы. В его функции входит и такая сложная задача, как мобильно, в сжатые сроки ликвидировать любые аварии.

Не только имя Саныч хорошо знакома прокопчанам, но и фамилия Афониных. В городской коммунальной службе трудится не только сам Иван Александрович Афонин, но и его сыновья: Антон – слесарем, а Александр – электромонтером. Таким образом, Антон и Александр Афонины явля-

ются коммунальщиками уже во втором поколении.

Памятник был отлит в Екатеринбурге, по эскизу известного красноярского скульптора Константина Земича. Обошёлся он городу в полтора миллиона рублей. Думается, что горожане очень быстро привыкнут к новому месту отдыха. Здесь проложены пешеходные дорожки, установлены красивые и удобные скамейки и фонари. Уже сейчас здесь прогуливаются молодые мамы с детьми, а молодёжь назначает свидания. Весёлый и неунывающий Саныч рад любому и каждому.

Яна ЛЮБОМИРОВА



открыть по этому участку... К завершению приближаются и строительство новой магистрали, имеющей особое значение для развития туризма в регионе. Это дорога «Чугунш-спортивно-туристический комплекс «Шерегеш». Уже зимой здесь планируется открыть движение транспорта. Наряду со строительством новых магистралей кузбасские дорожники успешно поддерживают в нормальном состоянии уже существующие автотранспортные артерии.

Артём ДМИТРИЕВ

Совет ветеранов войны, труда, Вооружённых Сил и правоохранительных органов Центрального района г. Прокопьевска поздравляет с днём рождения председателя совета ветеранов магазина «Шахтёрский универмаг» Галину Сергеевну Змачинскую.

Желаем молодости вечной,
Вкус к жизни сохранить на век,
Любви и дружбы бесконечной,
Всего, чем счастлив человек!



С 1 октября

СЕРВИСНОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ